



# 七旬翁供暖楼内穿棉衣御寒

幸福三区居民楼供暖不达标,一些家庭不得不开空调取暖

文/片 本报记者 李泳君 见习记者 孙姝华

**关注今冬供暖百姓问暖热线**  
8881030

市中区幸福三区在供暖的前四天,室温接近20度。可是从11月20日开始,该小区居民武兴礼家的室温却降至14度左右,为了御寒,不得不开空调取暖。与武先生家一样,该小区许多居民家的室温都降至十几度,虽然他们曾找过换热站,但直到现在室温却一直没有升高。



尤先生在屋内都需要穿羽绒服。

## 室温14度,室内需穿棉衣御寒

6日中午12点,幸福三区11号楼下楼的住户尤先生家的室内温度计显示室温为14度。“十多天了,温度一直都是这么低,太冷了,在家里不穿羽绒服根本受不了。”尤先生今年77岁,一直和老伴住在这个房子里,天气寒冷,老两口在家里一天到晚都穿着羽绒

服。

尤先生介绍说,11月15日刚开始供暖时,室温一直保持在20度左右,可是从11月20日开始,室温就一直保持在十几度,“摸着暖气片基本算温和,也不烫手。虽然室内的温度比室外稍微暖和一些,但是我们年纪大了,在家不穿

羽绒服就感觉冻得不行。”

与尤先生住在同一个单元楼的刘女士对于室温较低的情况,也感到有些不适应,“我家住在5楼,有时候在家里穿毛衣都觉得冷,我还得穿上一件羽绒服。马甲。”刘女士说。

幸福小区12号楼,五楼东户

的居民武兴礼家每天都要开三次空调,“早上的时候气温不高,14度左右,晚上孩子还要做作业,不开空调,就会感觉非常冷。”6日中午1点钟左右,武兴礼家开着空调,室内温度达到了18度,随后在关掉空调不到五分钟的时间里温度就降至15度。

## 食品贴营养签 消费者看不懂

本报96706热线消息(记者 马明 见习记者 孙姝华)《预包装食品营养标签通则》明年1月1日起实施,《通则》中规定,预包装食品应当在标签上标示四种营养成分(蛋白质、脂肪、碳水化合物、钠)和能量的含量值及其占营养素参考值(NRV)百分比,不标或标识不合格的产品将不得销售。6日,记者走访市区多家大型超市,发现大部分食品都标注了营养成分的说明,但这些说明形式各异,而且专业术语太多,市民普遍反映“没注意”或是“看不懂”。

6日,记者来到位于君山路的一家大型超市,调查发现,在售的食品中,大都标注了营养标签,记者从随机抽查的饼干、巧克力、膨化食品、碳酸饮料以及奶制品等食品中发现,产品的外包装上都注明了营养成分表。

记者在调查中发现,虽然大多数食品都已经注明了其营养成分,但是不同商品的营养标签中的内容和格式是不一样的。比如说,记者在一款瓶装奶茶的营养成分表上看到,注明了每100毫升含能量222千焦,蛋白质0.6克,脂肪1.5克,碳水化合物9.2克,一反式脂肪酸(0)克,以及钠500毫克。

各式各样的营养标签让广大市民直呼看不懂,正在选购饼干的市民李女士说:“我买食品时主要就是看看生产日期、保质期,只要没过期就行,从来没有注意过上面标注的营养成分,即使看也看不懂,那些词语都太专业了。”

据了解,国家实施营养标签明示制度,目的是保障消费者的知情权,如果消费者能看懂营养标签所提供的信息,那么就可以有目的地合理挑选食品,而根据营养标签科学地选择食品,可以避免有些营养成分摄入过多或者过少,从而可以起到预防一些慢性病,达到营养保健的作用。

## 属老旧小区,今年首次由热力公司供暖

“我们小区是十多年的老旧小区了,五六年前才安装的暖气,前几年供暖后室温一直很高。”武兴礼说,从安装暖气到去年,幸福三区的供暖一直由私人企业承担,“前几年私人供暖时,室温能达到19度

左右,所以今年室温突然下降后我们很明显能感觉到。”

“我们原本认为把供暖转移给热力公司后会更暖和,但是现在温度这么低,他们也没有处理。”由于室内温度非常低,武兴礼曾和多位

居民一起到热力公司反映,但直到现在温度也一直没有上来,眼看天气越来越冷,这让住户很着急。

“如果室温一直这么低的话,我们怎么过冬。这个小区居住的大都是老年人,如果一个冬季都开空

调的话,那至少也得需要2000多元的电费。”12号楼一楼的一位住户李女士抱着八个月大的外孙说,他们家室内温度只有15度,“孩子这么小不能冻着,如果冷的话就开空调。”

## 热力公司称,会根据气温调整供暖温度

“以前小区供暖由私人企业承担,电厂来的水直接传到用户家中,没有检测设备可能温度会高些。”在幸福三区换热站内看护人员指着一台检测仪器向记者介绍,“我们采用的仪器能够详细记录供水的温度、回水的温度,以及

水压,这样操作起来相对明了。”

枣庄供热公司换热站的一名叶姓工作人员说,影响供暖的因素有很多,“他们是十多年的老旧小区,难免管道、阀门、暖气片等各个输暖设备上出现了锈渣,不通畅。”由于小区居民居住的楼层或

者位置不一样,供暖的效果也会受影响,“离换热站近的可能会温度稍高一些。”

“我们供热是根据天气情况确定的,如果天气冷了,按照公司的规定流量放大也能使供暖温度升高,如果天气不太冷,相应的也

会下调。”换热站的工作人员说,但是对于天气情况是否有一定标准,工作人员称只能根据经验来确定。

枣庄市供热公司换热站的工作人员表示,会派人到小区内了解一下具体的供暖情况。

InZone SUPERMARKET 银座

滕州东馆店·滕州西馆店·枣庄华山店·台儿庄店·峰城店

## 真金白银等您拿...

12月8日-12月16日凡在枣庄地区银座超市当日单张购物小票满88元(滕州东馆店、西馆店、华山店满88元,峰城店、台儿庄店满68元)的顾客,即可参加“真金白银等您拿”活动。

一等奖:共3名/店;价值1300元黄金饰品一件;

二等奖:共6名/店;价值400元名牌白银饰品一件;

三等奖:共12名/店;价值150元零度风情保暖内衣一套;

四等奖:共24名/店;价值50元精美礼品一份;

五等奖:共48名/店;价值10元精美礼品一份;

纪念奖:只要您来参加活动,我们就有精美礼品相送。

欢乐店庆 实惠hold不住/12月15日-18日超市商场百种特价商品,限时低价,超优惠,惊喜你的想象!